啓明学館高等学校 様 限定

iPadアクセサリー特別販売

iPad用スタイラスペン / AFRD90-F723

iPadに鉛筆のように書き込む

純正品とほぼ同等の描き心地で、あると便利なスタイラスペン。



特別 価格 3,900円(税込)

ご購入手続について

- 1. 右下のQRコード、または、URLより専用サイトへアクセスしてください。
- 2. 専用サイトにて、ご希望の商品の「注文する」ボタンを押してください。
- 3. 商品がカート内に入っていることをご確認頂き、「購入手続きへ進む」を押してください。
- 4. 「購入者情報」「クレジットカード情報」をご入力ください。
- 5. 「学校名」「生徒氏名」「受験番号」をご入力頂いた上で、 「確認画面に進む」を押してください。
- 6. ご入力頂いた内容に誤りがないかご確認頂き、「この内容で注文する」を押してください。

販売期間:2025年2月20日(木) ~3月31日(月) 迄

※ご購入頂きました商品は、iPad配布日に学校で配布する予定です。

サポート窓口(Eメール): sdri-support@a-freak.jp



https://bit.ly/3PrKH2i 左記期間以外は、アクセス頂けません